I11. CBemenus
0 HOPMATHBAX ONEHKH (HHAHCOBOI YCTOHYHBOCTH

o 19
AEATE/IBHOCTH 3aCTPOHIIHKA

. 20 1ol
Hopwmarus obecneuennoctu obasarenscts ~ (H') 2.5

20 /1,2
HopmaTuB LeneBoro ucrnonb3osanus cpeacts ~ (H) 0,37

= 20
HopmaTis 0e3y0bITOUHOCTH

BN VST S I

= 21
Pa3smep cobCTBEHHBIX ASHEIKHBIX CPEACTB 3acTPOHLIIKA 732740

H1=1447112/575390=2,5

H2=(647917+193280+468-399382-1418-10664)/(219264+495108+732740-156681-120019)=0,37

Pacuet pazmepa cOOCTBEHHBIX CPEICTB 3acTPOHINHKA:
CC3= crpoka 1100 Ganancatcrpoka 1200 bananca-crpoka 1400 6ananca-crpoxal 5006ananca=

=647917+799195-219264-495108=732740




